

贺第1健康成功改版

专家忠告！

鼻炎、咽喉炎并非小问题，应引起重视！

鼻咽喉疾病是一种常见病及多发病！它给患者的工作、学习都会带来诸多不便和痛苦，使生活受到很大的影响，记者几天来通过省城几家大医院耳鼻喉科门诊调查，专家一致对耳鼻喉疾患者提出忠告！在河南省公安医院，专家介绍了鼻咽喉疾病的危害和一些典型病例。

河南省公安医院耳鼻喉治疗中心秦主任告诉我们，鼻炎患者不仅仅是鼻塞、流鼻涕、打喷嚏、头痛等的难受症状，如果鼻炎经常发作，危害更大的是：1经常的鼻塞而出现的呼吸障碍，就会造成大脑供氧不足，引起血氧浓度降低，影响其他组织和器官的功能与代谢，就会出现头痛、头晕、记忆力下降，精神萎靡等。2鼻塞、或流鼻涕，而经常用嘴巴呼吸很容易引起咽炎、喉炎、咽喉滤泡、咳嗽等，甚至会引发气管炎、肺气肿、哮喘等严重并发症。3鼻炎长期反复发作，经常鼻塞、流鼻涕、打喷嚏，鼻腔粘膜长期存在炎症和细菌、病毒的刺激极易引发慢性的鼻窦炎、鼻窦囊肿和多发性的鼻肉样变、鼻息肉，及延变发生鼻咽癌，所以慢性鼻炎患者应提高警惕，积极治疗。

典型

**慢性鼻窦炎 鼻息肉谨防恶变
鼻咽癌早期症状易被忽视**

近日，河南省公安医院接诊了一位来自农村的患者曹女士，今年53岁，患鼻塞症状已有多年之久，因近期出现耳鸣及闷塞感而来公安医院就诊。经内窥镜检查，有病能做到早期发现、早期



查，见到其鼻咽腔已完全被肿瘤充满，最后证实为鼻咽癌晚期。

河南省公安医院耳鼻喉专家孟主任告诉记者，现代人们对健康水平提高了，大多数人对健康已经都比较重视，由于鼻部窦腔多，位置隐蔽，而且易感染细菌、病毒，有些患者对耳鼻喉疾病所出现的鼻塞、流涕等症状不重视，能忍则忍，加之鼻咽癌的早期症状并不明显，往往易被忽视，因此专家提醒广大患者朋友，有病能做到早期发现、早期

诊断、早期治疗，以防小病忍出大问题！

典型

**14岁小孩患鼻息肉
公安医院专家内窥镜下妙手摘除**

鼻息肉一般好发于中老年人，近日河南省公安医院耳鼻喉诊疗中心接诊了一位小患者，14岁的小男孩吴同学曾被鼻息肉堵住鼻孔近三年了，小孩呼吸不畅、鼻梁变形，大脑思维能力已

严重下降，去年在省城某医院施行手术摘除，半年后复发，通过别人介绍来到河南省公安医院耳鼻喉诊疗中心就诊，专家采用德国STORZ内窥镜的仔细检查后，确诊为多发性鼻息肉，通过专家会诊，确定了治疗方案，在高倍内窥镜下采用低温等离子微创技术，为小鼻子里的多个大小息肉从根部一一摘除，术中患者无痛苦，不出血，整个手术过程仅用了十多分钟。专家说，如果用传统摸黑手术方法摘除鼻息肉，复

发率极高，因为术中易出血和鼻孔深而小，医生视野不清，是很困难从息肉根部摘除和看清是否有其他息肉，现在有了这些高科技设备，做手术就简单多了，术中看得清楚，手术彻底，而且还微创、术后恢复快等优点。

典型

**慢性鼻炎十几年
何女士说，往事不堪回首**

今年32岁的“苦恼人”何女士解决了困扰她十几年的小鼻子里的大问题，当公安医院专家韩主任告诉她治疗结束时，她做了一个深呼吸，像孩子一样高兴地叫了起来：“通了，通了，终于通了……”

何女士的鼻炎是中学时候一场严重感冒后落下的，此后一年到头至少有半年时间鼻孔不透气，尤其是受凉后更加痛苦，鼻塞、头疼、晚上睡不好觉，严重影响了她的工作和生活。用她自己的话说，这些年患病历程和多次治疗，简直就是令人“不堪回首”。针对何女士所患鼻炎的发病诱因，公安医院耳鼻喉科韩主任为她做了一个德国STORZ高倍内窥镜检查，查出鼻腔内的多种问题，有过敏性鼻炎、鼻甲肥大、有慢性鼻窦炎、鼻息肉样变，鼻腔堵塞几乎失去鼻子的功能，何女士接受了目前先进的等离子“低温消融”技术治疗，从开始填塞麻药到治疗结束，前后仅用了十几分钟，困扰她十多年的顽疾被一一彻底解除。

刘景杰/文 王菲/图

治疗鼻炎 咽喉疾病

到河南省公安医院

【非营利性医院 省医疗保险定点医院】

放心

国际尖端的诊疗技术：

河南省公安医院耳鼻喉诊疗中心的诊疗设备处于现代领先水平，巨资引进了德国STORZ鼻咽喉高倍内窥镜、美国等离子低温消融治疗系统、内窥镜下微创治疗技术等十几项现代医学领域尖端的诊疗设备技术。使咽喉疾病的治疗真正进入了微创、无痛、高效的医疗标准，专家们还独家研发出以中西医结合激活鼻腔免疫功能抗复发的治疗方案，有效地防止了复发的可能。

权威、专业的专家团队：

引进新技术、培养高技术人才、引进人才，是河南省公安医院发展“院有特色”“科有特长”的优势所在，耳鼻喉诊疗中心拥有一批技术经验丰富的专家技术骨干，并长期与北京、上海等全国多家耳鼻喉专业研究机构结合，达成技术共享、科研同步。使医院的诊疗技术一直处于领先水平，对疑难病例随时组织专家会诊，确保了诊疗效果及服务质量，赢得了“治耳鼻喉疾病去河南省公安医院”的良好社会口碑。

国家非营利性平价医院，治疗费省30%：

为解决百姓“看病难，看病贵”的问题，河南省公安医院在政府的指示下，2006年11月正式启动“平价治疗，惠民工程”，患者就诊不用挂号、不收检查费的惠民便民通道，部分高档的医疗设备检查费和治疗费全部以30%-50%下调，做一次德国STORZ鼻咽喉内窥镜检查，国家规定收费是150元，公安医院只收50元。

24小时咨询热线：0371-66300808

地址：郑州市顺河路7号，乘车路线：从火车站乘坐603、80、65路车到城东路东里路站下车（城东路与顺河路交叉路口往东走50米即到）

专业治疗

- ◆慢性鼻炎 ◆鼻窦炎
- ◆过敏性鼻炎 ◆鼻息肉
- ◆慢性咽喉炎 ◆鼻出血
- ◆鼻甲肥大 ◆打呼噜
- ◆扁桃体炎 ◆耳聋耳鸣



86